\\\ — S,A

CKA3KA
IlpaBuia cjaokeHus
B L[APCTBE
OﬁbmHOBeHHblx z(poﬁen J

E
o (
= a ~ .
Yuurtenas 5
Asmmacona O.A. - MOY KoobOasskoBckass COIII,
Muxaijosa 10.B. - MBOY COII Ne36

N\ O




CRa4A3Kka




N

'~ ) A4 o <
/ - Ckaszka noosico, ./
Ho 6 neit namek,
Jloopvim monoouam
U Kkpacnovim oesuuam ypox.
CKA3KA

ITIpaBuJIa CJIIOMKEHM A
B IIAPCTBE
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' B 3/9 mapctse, B 3/10 rocynapcTse }I(I/IJII/I-6BIJII/I |=
00BLIKHOBEHHbIE AP00U. bbIIM OHM pa3HEIE. :

B npeBHem BaBusione

Ernnrsine ynotpeOssu IPEATIOYUTAIN, HA000POT,
TOJIBLKO JIPOOH C YMCIUTEIEM -IIOCTOSIHHBIN 3HAMECHATE]Ib,
eAUHMIIA U Apo0b 2/3. paBHbIi 60.

-
Jlpoou B npeBHel Pycu
Pumuisine Toxe Ha3bIBAIUCH JIOJISAMH, (
MOJIb30BAJIUCH MO3/THEE «JIOMAHBIMU YUCIaMI.
OJHUM 3HAMEHATEeIIEM, 1/2 - montuna, 1/4 -4eTs,
paBHBIM 12. 1/8 — monuets, 1/3 — TpeTs,
1/6 — nontperts, 1/12 - noanontpeTsb 5;
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I[eHCTBH;I C ApOOAMM B CpeIHHE BEKA C‘II?ﬁ“aJII/ICB
l‘ CaMOM CJI0KHOM 00J1aCThIO MaTeMaTUKH. /o cux mop
HEMIIbI TOBOPAT PO YEJI0BEKA, MTOMABIIETO B
= 3aTPYAHUTEIBHOE MOJIOKEHUE, UTO OH
«ImonaJ B APO0OM».
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% IlocTaBuil nape nepe;
| CBOMMH IOIAaHHBIMHU
[poodJIeMYy:

HAWTU HHTEPECHBIE CITOCOOBI CIIOKECHHUS
OOBIKHOBEHHBIX APOOEH.

... M man Ha pa3ayMbe TOJIBKO OJHY HOYb.
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[ lepBBIM BEIIIIET IPOCTAK U
TIPEJUIOKHIT CKITA/IbIBAT IpOoOH TaK:
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BTopbiM BeItien Tyromym.
OH M300pEN OpUTHHAIILHBIN CIIOCO0:

2 3

I 1 2 3 5
3 2 6 6 6

Bocxuruiica napn! fj)

I PN

i

-:)
3







/7/)()(/11() /c// lcu //u /c//amu
criocoo aeeriil!

Yoy, Jmox’

Corpauramp omeen npuxodimes
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A 3aHyaa mpoyuTall B yMHOM KHUTE, YTO -
cHayasia Hy>kHO HauTtu HOK 3Hamenaresneu 3

8|2 6 2
42 3|3 HOK (8;6) = 2*2*2*3=24
o 3 L4
Syt s 1 15 4 19

8 6 24 24 24

He mo aymre npuieéiacs 5)
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NOAAAHHBLIM 3TOT CIHOCO00!
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Torma YMHMK TOBOPUT:

8 1 6 nenarcd Ha 2.
8:2=4,6:2=3.
Ilomenssem mectamu.

s 15 4 19

8624 24 24
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Bor yBuaure:

3TOT crioco0 B XXI Beke OyneT cambIM
yIOOHBIM Y IIECTHUKIACCHUKOB!
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(aenAartca Ha 2)
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(aenartca Ha 4)
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'!4 A 1aph CpoCWil y YMHUKA:
r KaK CIIO)KUTh TPHU Jpo0ou?
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Ho TYT BBIIUIA TPHU Myz(peua u
MPEJITOKHIIN CBOH CII0CO0:
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JeauM 00JIbIIUKA 3HAMEHATEb HA 1BA APYIUX
12:6=2, 12:8=Heynaua!
Torna 12+12=24 u npoBepsieM CHOBA.

24:8=3, 24:6=4, 24:12=2

3 1 5 3*3 1* 4 5 *F= 2 23
8—|— —“+ —— = —+ —+ =

S 12 244 24 24 24
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EcCiau ThI ICHUINBCSA TyMaTh —
NOJIb3yHcsa cnocooom Tyromyma !
(OpOCTO MECHSIM 3HAMECHATEIIN ). *
Ecan Tel mocooOpasuTebHer — TBOU
CII0co0 YMHMKA.
Ecnu te1 — TBOpen, To HOK npo0Oen
BO3HHUKAECT y T€OSI B TOJIOBE Cpa3y.
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~ BoT 1 cKka3ouke KkOHel,
a KTO cryLwlan u NoHAnN —
mosnozgeL,!
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